

**Виконавчий комітет Звягельської міської ради (код ЄДРПОУ 04053571)**

**Обґрунтування**

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. **Квадроцикли (ДК 021:2015: 34410000-4 «Мотоцикли»)**

**Найменування предмета закупівлі: Квадроцикли**

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-01-25-015619-а (вид закупівлі відкриті торги з особливостями)

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 600000,00 грн. (шістсот тисяч гривень 00 копійок) грн з ПДВ – кошти місцевого бюджету (КЕКВ- 3110)

**Для забезпечення роботи, утримання та удосконалення матеріально- технічного забезпечення територіальної оборони**

Квадроцикл поєднує в собі елементи автомобіля та мотоцикла. Транспорт має міцний корпус, чотири колеса зі спеціальними шинами, двигун та коробку передач. Керування відбувається за допомогою керма мотоциклетного типу, до якого приєднано дзеркала заднього виду. Висока прохідність та маневровість квадроцикла дають змогу використовувати його практично в будь-яких умовах.

**2. Технічні, якісні, та інші характеристики предмета закупівлі**

<b>Квадроцикл CFMOTO CFORCE 450L EPS</b>	
<b>ДВИГУН</b>	
Тип двигуна	одноциліндровий, з рідинним охолодженням, 4-тактний, 4-клапанний, SOHC
Робочий об'єм не менше	400 см <sup>3</sup>
Потужність не нижче	20,7 кВт /7250 об/хв
Система запалювання	Блок керування двигуном
Рік випуску товару не раніше	2023 року
Трансмісія	варіатор
<b>РОЗМІРИ ТА ВАГА</b>	
Пасажиromісткість не менше	2 чоловіка
Колісна база	1460 мм
Мін. дорожній просвіт не менше	250 мм
Суха вага не менше	340 кг
Корисне навантаження не менше	240 кг
Об'єм паливного бака не менше	17 л
Буксирувальна потужність не менше	800 кг

<b>ХОДОВА ЧАСТИНА</b>	
Привід	привід на 2 колеса/ на 4 колеса/на 4 колеса з блокуванням переднього диференціала
Гальма	Гідравлічне дискове гальмо на чотири колеса + стоянкове на задні колеса
Підвіска	Передня: незалежна підвіска на вигнутих подвійних А-подібних важелях Задня: незалежна підвіска на подвійних А-подібних важелях
Авторизатори	Передні/задні: гвинтова пружина + масляне демпфування Електропідсилювач керма (EPS)
Додаткове обладнання	Лебідка, повний захист днища, підкрилки, передній захист бампера

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Орієнтовну вартість товару визначено на підставі здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, та в електронній системі закупівель «Prozorro» та отриманих цінових пропозицій.

**Квадроцикл** - потреба 2 штуки, орієнтовна вартість за одиницю з ПДВ становить 300000,00грн.

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі становить 600000,00 грн з ПДВ.

Головний спеціаліст

Уповноважена особа

З.М. Дмитренко